

## Призеры XV Международной олимпиады «IT-Планета 2024»



С 24 по 27 мая команда СПбПУ, в составе которой были студенты нашей высшей школы, участвовала в [финале XV Международной олимпиады в сфере ИКТ «IT-Планета 2024»](#) в Архангельске. В финальную часть этого престижного форума молодых талантов в области компьютерных наук и технологий, пройдя два отборочных тура (в них участвовало около 20 тысяч человек) вышли пять студентов ИКНК. Все – из Высшей школы технологий искусственного интеллекта. Все – пробилась в финал конкурса СУБД Postgres PRO.

Все официальные мероприятия итогового этапа соревнований проходили в Архангельске на базе IT-парка «Цифровая Арктика» Северного (Арктического) федерального университета имени М. В. Ломоносова. Под руководством ответственного за участие команды СПбПУ в Олимпиаде доцента ВШТИИ *Олега Юрьевича Сабина* была разработана и реализована программа целевой подготовки к конкурсу СУБД Postgres PRO.

Результаты оказались впечатляющими: студентка 4 курса ВШТИИ **Александра Сухотина** заняла первое место с огромным отрывом от второго, студент 3 курса ВШТИИ **Ву Хоай Нам** занял третье место! У обоих призеров это была дебютная

олимпиаде «IT-Планета». Также вышли в финал студенты 4 курса **Артём Сухов, Алексей Саньков** и студент 3 курса **Евгений Жабко**.

Основой нынешнего успеха и всех достойных выступлений наших команд на предыдущих олимпиадах является большая подготовительная работа, которую много лет ведёт преподаватель ВШТИИ **Олег Юрьевич Сабинин**.